



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Бондарского района, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД



Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя Бондарского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, вечером 15 апреля текущего года обвиняемый, управлявший автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, за несоставление протокола о задержании транспортного средства и направлении его на специализированную стоянку пытался дать взятку инспектору ДПС в размере 20 тысяч рублей. Довести преступный умысел до конца мужчина не смог, так как сотрудник полиции отказался от незаконного денежного вознаграждения и сообщил о коррупционном факте в дежурную часть.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1685823>